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Jak zmienia się 
wiedza Polaków na temat 
segregacji kartonów 
po płynnej żywności? 
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Badanie Kantar na zlecenie Fundacji ProKarton, wrzesień 2021

Najrzadziej odpady opakowaniowe 
segregowane są przez osoby z podstawowym 
wykształceniem, z miast 10-19 tys. mieszkańców, 
oraz z województw dolnośląskiego i pomorskiego. 

Kobiety częściej niż mężczyźni segregują 
odpady opakowaniowe. Osoby w wieku 
30-49 lat częściej segregują odpady 
opakowaniowe niż pozostałe grupy wiekowe. 

Odsetek Polaków segregujących odpady 
nie zmienił się względem roku 2020. 
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Prawidłowy żółty pojemnik wskazuje 
51% Polaków. 

30-49

Prawidłowy żółty pojemnik najczęściej 
wskazują kobiety, osoby z wyższym 
wykształceniem oraz zamieszkujące miasta 
powyżej 500 tys. mieszkańców.

Najrzadziej o tym, że kartony po mleku 
i sokach podlegają recyklingowi wiedzą 
osoby z grupy o wykształceniu podstawowym, 
zamieszkujące wsie oraz mieszkańcy 
województwa łódzkiego.

Największy odsetek osób, które wiedzą, 
że kartony po mleku i sokach podlegają 
recyklingowi, obserwujemy wśród kobiet 
oraz osób z wyższym wykształceniem, 
osób w wieku 25-29 lat oraz mieszkańców 
województwa zachodniopomorskiego. 

54% Polaków wie, że kartony do płynnej 
żywności poddawane są recyklingowi. 

25-29

26% Polaków nie zwraca uwagi, 
do którego pojemnika wyrzuca kartony 
po płynnej żywności. 

SPOSÓB 
SEGREGACJI

Do jakiego pojemnika wrzucasz zużyte 
kartony po mleku i sokach?

WIEDZA 
O RECYKLINGU

Czy kartony po mleku i sokach 
podlegają recyklingowi?

SEGREGACJA        Czy segregujesz odpady opakowaniowe?
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